



**Сколько чудес ожидает детей!**

Старая добрая традиция – встреча Нового года!!! В этот день детвора в ожидании чуда ждала, когда начнется Главная ёлка поселка Буинск. Ребята не теряли время даром.

В Буинской сельской библиотеке ЦБС Ибресинского района был организован конкурс на изготовление «лучшей карнавальной маски». За компьютером дети выбирали свой стиль, потом распечатывали интересные и понравившиеся им образы, затем мастерили маски своими руками. Как оказалось, не все ещё выучили стихи для Деда Мороза. Но это легко исправимо – библиотека это просто клад со стихами и новогодними песенками. Как всегда, дети очень ответственно подошли к заданию, потрудились на славу и не остались без подарков от Деда Мороза за свою работу.